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1 > ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PIEDI REGOLABILI C_F_> INSTRUCTIONS DE MONTAGE DES PIED REGLABLE

ADJUSTABLE FOOT ASSEMBLY INSTRUCTIONS (_E_> INSTRUCCIONES DE MONTAJE DE DE LOS PIES AJUSTABLES

D > MONTAGEANLEITUNGEN ZUM MONTIEREN DER STELLFURE
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FITTING OF HANDLES
ZUSAMMENBAU DER GRIFFE
ASSEMBLAGE DES POIGNEES

MONTAJE DE LAS EMPUNADURAS

SMONTAGGIO MANOPOLE
REMOVAL OF HANDLES
ZERLEGEN DER GRIFFE

DESASSEMBLAGE DES POIGNEES
DESARME DE LAS EMPUNADURAS




INDICAZIONI PER LO SMALTIMENTO DEGLI IMBALLI DEL CALCIOBALILLA

CARTONE ONDULATO
IMBALLO ESTERNO / PROTEZIONI INTERNE
SMALTIMENTO CARTA / CARTONE

POLIETILENE
IMBALLO IN PLURIBALL / SACCHETTI ACCESSORI
SMALTIMENTO PLASTICA

POLIPROPILENE
REGGE IN PLASTICA — NATRO ADESIVO
SMALTIMENTO PLASTICA

FERRO
VITI TRAVERSE ACCESSORI
RACCOLTA METALLI

LEGNO
TRAVERSA CONTENIMENTO ACCESSORI
RACCOLTA LEGNO

CORRUGATED CARDBOARD
OUTER PACKING / INNER PROTECTION
PAPER AND CARDBOARD DISPOSAL

PLASTIC ENVELOPES
PACKING FOR ACCESSORIES
PLASTICA DISPOSAL

POLYPROPYLENE
PLASTIC STRAPS — ADHESIVE TAPE

PLASTIC DISPOSAL

METAL
SCREW
METAL DISPOSAL

WOOD
ADDITIONAL RETAINING BEAM
WOOD DISPOSAL
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